

социальный барометр: образование

Первый документ победы

В Чарышской школе для учащихся девятых классов состоялся выпускной бал с вручением аттестатов об основном общем образовании

Девять лет прошло с тех пор, когда они, маленькие и несмышлёные, впервые переступили порог школы. Быстро пролетело время, оставив позади школьные будни и выпускные экзамены.

В Чарышской школе в этот вечер было необычайно шумно. Украшенный яркими воздушными шарами актовый зал был полон родителей и учителей, друзей и знакомых, тех, кто пришёл разделить с ребятами радость важного в их жизни события.

Аттестат об основном общем образовании ребята получили из рук директора школы Александра Митина. Поздравив всех с праздником, он поблагодарил за тесное и плодотворное сотрудничество и пожелал ребятам упорства и трудолюбия, а

также лёгкого преодоления препятствий тем выпускникам, кто решил продолжить обучение в других учебных заведениях.

Многие из ребят награждены грамотами за активное участие в общественной и спортивной жизни школы.

Напутственные слова прозвучали от учителей Кристины Воробьёвой, Ирины Колтуновой и Натальи Феоктистовой, а также от родителей выпускников.

Ребята в свою очередь выразили слова благодарности учителям и родителям, всем, кто на протяжении девяти лет был их верным спутником на дороге знаний, чья поддержка и надёжное плечо были всегда рядом, кто разделял радость побед и горечь поражений.

Приготовив для учителей цветы, они пели и читали стихи, посвящённые школе,



преподавателям, родителям и друзьям.

Представленная презентация, состоящая из фотографий выпускников периода начальной школы, вернула собравшихся на много лет назад, вызвав тёплые воспоминания и улыбки.

Этот волнующий вечер навсегда останется в памяти, а полученный ребятами первый документ об образовании станет свидетельством большой победы и стимулом для продолжения дальнейшей учёбы.

Надежда БАРСУКОВА.